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ATA N.º 04/2018, DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

Aos 04.04.2018 os membros do Ministério Público de Contas do Estado de São Paulo reuniram-se 

com a finalidade de deliberar sobre questões administrativas da Instituição, extraindo-se as seguintes 

conclusões/decisões: 

1. Ata da reunião anterior. Foi lida e aprovada a ata anterior por todos os Procuradores presentes. 

2. Observatório do Futuro. Narrou a Procuradora Élida Graziane sua participação na primeira 

reunião do projeto “Observatório do Futuro” conduzido pelo TCESP. 

3. ENAMPCON. O Procurador-Geral expôs as conclusões do Encontro Nacional do Ministério 

Público de Contas, ressaltando o consenso acerca da necessidade de uniformização nacional da 

Instituição. Destacou o Procurador-Geral, ainda, a relevância do trabalho da Procuradora Élida 

Graziane, tendo em vista a premiação recebida pelo MPC/SP dentre os “Talentos do Ministério 

Público de Contas Brasileiro” na categoria Direitos Fundamentais.     

4. Transparência. Comunicou o Procurador-Geral que encaminhará ao TCESP ofício reiterando a 

necessidade de que os relatórios de fiscalização sejam prontamente disponibilizados em seu site 

tão logo elaborados.  

5. Licença-prêmio. Solicitou o Procurador-Geral a fruição de licença-prêmio de 23 a 27 de abril de 

2018, o que foi deferido pelo Colégio de Procuradores. 

6. UVESP. O Procurador-Geral relatou o convite da União dos Vereadores de São Paulo para a 

participação do MPC, entre os dias 8 e 12 de maio de 2018, no Centro de Convenções de Ubatuba, 

no 1º Encontro Nacional de Parceiros Públicos e Privados, informando que proferirá palestra no 

indigitado evento no dia 10 de maio. 

7. Audiência pública. O Procurador-Geral informou que estará presente, no início da noite, à 

audiência pública convocada pela Assembleia Legislativa tendo por objeto o tema “Sistema 

Tribunais de Contas do Brasil: Aperfeiçoamento e Padronização”. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Procurador-Geral de Contas agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião. 

Ata lavrada por: José Mendes Neto. 
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